[bookmark: _GoBack]Ata da 14ª Sessão Ordinária do 1º período da 8ª Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Princesa/SC. Às 18:00h do dia 12 de maio de 2025, sob a Presidência do Vereador Silmar Carlos Selzler Franco, realizou-se a 14ª Sessão Ordinária do 1º período da 8ª legislatura. O secretario Yuri Gean Franck Putzel fez a leitura de uma passagem bíblica. Após, ele leu a ata da 13ª Sessão Ordinária do 1º período da 8ª legislatura. Após, foi apresentado o seguinte projeto: Projeto de Lei Complementar n. 14 de 02 de Maio de 2025: “Acresce vaga ao cargo de apoio operacional e extingue uma vaga de operador de equipamentos no quadro de pessoal efetivo do poder executivo municipal e dá outras providências.” O presidente colocou o projeto em discussão, não havendo mais discussão foi posto em segunda votação e aprovado por unanimidade. Após, foi apresentado o seguinte projeto: Projeto de Lei Complementar n. 18 de 09 de Maio de 2025: “Altera o parágrafo único e acresce o paragrafo 2º ao Art. 10 da Lei Complementar nº 67, de 11 de abril de 2019, para dispor sobre o adicional de insalubridade dos agentes comunitários de saúde e agentes comunitários de endemias no município de princesa e dá outras providências.” O presidente passou a palavra a prefeita municipal Diangele Marmitt que explicou o projeto. O presidente colocou o projeto em discussão, não havendo mais discussão foi posto em primeira votação e aprovado por unanimidade. Após, foi apresentado o seguinte projeto:  Projeto de Lei Complementar n. 19 de 09 de Maio de 2025: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar termo de fomento com a associação da Casa Familiar Rural de São José do Cedro.” O presidente passou a palavra a prefeita municipal Diangele Marmitt que explicou o projeto. O presidente colocou o projeto em discussão, não havendo mais discussão foi posto em primeira votação e aprovado pro unanimidade. Não havendo mais projetos, foi passada a palavra livre, indicações e requerimentos. O presidente passou a indicação do Vereador Claudemir Nós, que comentou referente as lâmpadas em alguns lugares do município, também comentou sobre alguns lotes na cidade que estão muito feios, na época que ele assumiu como secretario de obras, ele limpava, visando uma cidade mais bonita. O presidente passou a palavra livre e passou para o Secretario Legislativo Yuri Gean Franck Putzel que fez a leitura de um convite. O presidente passou a palavra livre ao Vereador Marcos Vivan que comentou sobre sua viagem para Florianopolis, tiveram uma reunião com o Secretário de Agricultura Carlos Chiodini, com quem fizeram importantíssimos encaminhamentos para o município. Outro ponto discutido na audiência foi o programa “Estrada boa Rural” do  Governador Jorginho Mello, que prevê o investimento de mais de R$3.000.000.000,00 (três bilhões de reais) em pavimentação no Estado de Santa Catarina em Estradas Rurais. O presidente passou a palavra livre ao Vereador Carlos Rogério Klein que complementou sobre outros encaminhamentos feitos na viagem para Florianópolis , entregaram ao Deputado Mauro Denadau um requerimento destinado ao Governador Jorginho Mello solicitando recursos na ordem de R$1.100.000,00 (um milhão e cem mil reais) do programa “Santa Catarina Levada a Sério” para a aquisição de um novo trator de esteiras. Outra reunião importante foi com o Secretário Estadual de Infraestutura Jerry Comper no qual trataram sobre a retomada da obra da rodovia de acesso ao nosso Município. O presidente passou a palavra ao Vereador Claudemir Nós que fez um pedido referente ao Bolsa Família do Município, pedir no CRAS, para saber a lista dos contemplados. Não havendo mais palavra livre, o Presidente da Câmara de Vereadores Silmar Carlos Selzler Franco convocou os legisladores para  a 15ª  Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Princesa/SC a realizar-se no dia 19 de maio às 18:00. Não havendo mais nada para tratar, foi encerrada a Sessão e para constar foi lavrada a presente ata.
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